



日本正式通过“解禁”内阁决议案

三种条件下允许自卫队动武

新华网消息 7月1日下午,日本政府召开临时内阁会议,通过了修改宪法解释、解禁集体自卫权的内阁决议案,这意味着日本战后以专守防卫为主的安保政策将发生重大变化。

该内阁决议案推翻了日本历届内阁遵守的“自卫权发动三条件”,提出新的“武力行使三条件”:一、日本遭到武力攻击,或与日本关系密切国家遭到武力攻击,威胁到日本的存亡,从根本上对日本国民的生命、自由和追求幸福的权利构成明确危险;二、为保护国家和国民,没有其他适当手段可以排除上述攻击;三、武力行使限于“必要最小限度”。决议案称,在同时满足上述三个条件的情况下,允许日

本作为“自卫”手段行使武力。

这份决议案还将允许日本自卫队在“非战斗现场”对其他国家的军事行动进行后方支援,并要求对介于军事冲突与和平状态之间的“灰色地带”事态加强应对,简化下令出动日本自卫队的手续。决议案同时规定,在出动自卫队前会事先征求国会同意。

不过,决议案的通过并不意味着日本自卫队可以马上行使集体自卫权。日本政府还需要对《自卫队法》等相关法律进行修改完善,相关法律将在今年10月举行的临时国会进行审议。如果相关法律获得通过,日本即使没有直接遭受攻击,也可参与针对他国的战争。

反声不断:民众抗议 地方反对

多达1万日本民众6月30日在首相官邸外举行集会,抗议安倍晋三政府此次解禁集体自卫权。

游行组织者介绍,大约1万民众参加了这次抗议集会,包括学生、退休老人和家庭主妇。抗议者手持各类反对解禁集体自卫权的标语,高喊反战口号,与警方对峙。

一些民众的标语牌上写着“保护宪法”、“我们不希望看到孩子和军人死去”等内容。“如果首相每次都改变对宪法的解释,宪法也就不会起任何作用,”51岁的女性抗议者山下鲇见说,“不要让我们走向战争!”34岁的建筑企业雇员梅原百合子说,解禁集体自卫权是对和平的威

胁,“要改变对宪法的解释,必须由公民投票(决定)”。

日本媒体近期公布的多项民意调查均显示,多数民众反对解禁集体自卫权,认为此举将使日本突破和平宪法限制。《日本经济新闻》30日公布的最新民意调查显示,50%的受调查选民反对解禁集体自卫权,支持者为34%。

据日本放送协会(NHK)6月30日报道,围绕是否允许日本行使集体自卫权的问题,日本各地的地方议会相继表示反对意见。目前共有191个地方议会通过意见书,反对以变更宪法解释的方式允许日本行使集体自卫权,或是要求中央政府慎重地审议这一问题。



中方:不要损害地区和平稳定

昨日,中国外交部发言人表示,一段时间以来,日本执政当局一方面在历史问题上频频制造事端;一方面在军事安全领域采取前所未有的举措,使日本军事安全政策出现重大变化。人们不能不质疑日本是否要改变战后长期坚持的和平发展道路。我们注意到日本国内对解禁集体自卫权也有强烈反对意见。

日本的国家发展走向归根结底应由广大日本人来决定。我们反对日方蓄意制造所谓“中国威胁”来推进国内政治议程。我们敦促日方切实尊重亚洲邻国的正当安全关切,慎重处理有关问题,不得损害中国的主权和安全利益,不要损害地区和平稳定。

法国前总统萨科齐因涉嫌腐败被拘留

新华网消息 法国前总统萨科齐因为涉嫌腐败,1日上午被巴黎西郊楠泰尔的司法警察部门反腐败办公室拘留并接受讯问。这是法国历史上第一次有前总统因涉嫌腐败遭到警方拘留。法国司法部门消息人士说,拘留和讯问的期限可以达到24小时,最长可延至48小时。

6月30日,萨科齐的律师赫尔佐格已被拘留,同时被拘留的还有两名高级法官。7月1日,这3人继续被警方拘留。法国媒体报道说,调查人员现在可以让他们互相对质。

法国调查人员怀疑,萨科齐于2007年至2012年担任法国总统期间,试图从一名高级法官那里获取涉及萨科齐本人的一个司法决定的有关信息;作为交换,萨科齐承诺给予对方一个高级职位。

近期,法国媒体多次报道说,萨科齐可能强势重返政坛,并在2017年竞选法国总统。不过,萨科齐面临的一系列司法调查对他重返政坛形成了障碍,并将对法国政坛的走向产生重大影响。

江西“夺刀少年”今日高考

新华网消息 江西宜春“夺刀少年”柳艳兵和易政勇于今日参加高考。为了保障他们顺利参加高考,宜春市已经做了充分的准备。

“尽管是两个人的高考,我们的考务工作和普通高考并无两样。”宜春市教育局总督学余兆辉说。记者了解到,宜春市教育局高招办重新为柳艳兵和易政勇制作了准考证,所有考务人员均需凭证入场。

考场由原先的一文一理两个考场合并为一个考场。考场被安排在宜春三中,属于标准考场,全程有视频监控。

价比三家价格信息发布

采价单位:咸宁市物价局价格监测中心

采价日期:2014年7月1日

品名	中心菜场	白茶菜场	三号桥菜场	中百超市	武商量贩	咸安宏大	计价单位	品名	中心菜场	白茶菜场	三号桥菜场	中百超市	武商量贩	咸安宏大	计价单位
精面粉	2.30	2.50	2.50	3.90	2.00	元/500克	白菜	1.20	1.50	1.50	1.69	1.88	1.00	元/500克	
中籼米	2.40	2.30		2.25	2.45	元/500克	土豆	1.80	2.00	2.00	1.88	2.00	元/500克		
晚籼米	2.60	2.50	2.50	2.59	2.19	元/500克	萝卜	1.00	1.50	1.50	1.58	1.30	元/500克		
精瘦肉	14.00	14.00	16.00	13.98	13.50	15.00	元/500克	青椒	1.20	2.50	2.00	1.29	1.68	2.00	元/500克
腿夹肉	11.00	12.00	12.00	9.98	9.98	12.00	元/500克	大白菜	1.50	1.50	1.80	2.25		2.50	元/500克
猪排骨	14.00	16.00	16.00	16.80	18.80	15.00	元/500克	茄子	1.50	2.50	2.50	2.99	2.98	1.50	元/500克
鸡蛋	6.50	6.50	7.00	4.58	4.58	6.00	元/500克	黄瓜	1.80	1.50	2.50	1.99	1.48	1.50	元/500克
草鱼	7.00	7.00	8.00	6.58	6.58	7.50	元/500克	莲藕	5.00	6.00	6.00	7.90		5.00	元/500克
鲫鱼	10.00	9.00	10.00	7.98	7.95	9.00	元/500克	西红柿	2.00	3.00	2.00	1.98	2.88	2.00	元/500克
金龙鱼 调和油	65.00	67.00	64.00	65.90	59.80	65.00	元/5升	豆角 (豇豆)	2.50	2.50	3.00	2.99	3.38	2.00	元/500克

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

“买彩票 送空调”活动首次抽奖结果揭晓

100位幸运彩民出炉 下周一进行第二次抽奖

6月30日晚,湖北福彩“买彩票送空调”活动在省福彩中心摇奖大厅进行了首次抽奖,100位幸运彩民各获一台空调。

湖北福彩“买彩票送空调”活动上周正式启动后,记者连日探访多家福彩投注站发现,双色球的销量明显提升。在武昌徐东一家投注站内,记者看到不少彩民的双色球投注额都在32元以上。“多投注一点,中奖机会大,还能抽空调!”彩民齐

先生说,“买彩票送空调”的活动奖励更直接更实惠,参与也更简单。

一位站点业主告诉记者,这次抽奖活动是实物奖励,而且每周抽100台空调,彩民都觉得实惠更大,参与积极性特别高。

湖北福彩“买彩票送空调”活动时间为6月23日至8月19日,每周一抽奖。活动期间,彩民在省内任何一家福彩投注站点只要购买双色球单票金额达

32元,无论中奖与否都可以通过湖北福彩网报名,并在确认资格后参加抽奖,抽取冷暖空调一台。

昨日的首次抽奖由楚信公证处公证员公证,并由媒体记者

进行了现场录像。彩民可通过湖北福彩网(<http://www.hbfw.gov.cn/>)查询中奖名单和活动详情,请获奖彩民妥善保管报名彩票,凭票兑奖。

福彩“双色球”第074期	福彩“22选5”第174期	福彩“3D”第174期
01 03 06 13 30 31 12	02 06 09 12 21	6 5 9

全国一等奖1注,1000万元/注
湖北一等奖3注,11081元/注
湖北中奖 244注

热烈祝贺崇阳彩民喜中双色球一等奖一注,奖金621万元!